
*18 responses reported no adults and 10 of those reported no members

DEMOGRAPHICS
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How many individuals in your
household are 0-4 years of age?
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How many individuals in your
household are 5-12 years of age?
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How many individuals in your
household are 13-19 years of age?
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How many individuals in your
household are 20-25 years of age?
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How many individuals in your
household are 26+ years of age?

Area # %

Sunrise 52 of 85 61.2%

Enclave 41 of 61 67.2%

Sunset 56 of 85 65.9%

Total 149 of 231 64.5%

Age # %

 0-4 56 13.3%

 5-12 59 14.0%

 13-19 38 09.0%

 20-25 18 04.3%

 26+ 250 59.4%

Total Number and Percentage

of Individuals by Age Group*

Total Number and Percentage

of Responses by Area



FREQUENCY OF USE
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In 2021, how often did someone in
your household use the pool?
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In 2022, how often do you expect that someone in 
your household will use the pool?
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In 2021, how often did someone in your
household bring guests to the pool?
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DESIRED FEATURES

MODE OF TRANSPORTATION
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Are there features you would like to see added to the pool?
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How do members of your household typically get to the pool?



*Italicized comments from emails

POSITIVE REMARKS or FEATURE REQUESTS

Pool Basketball goal

I would love a clubhouse for community use, but not as part of the pool

Larger pool.  Lots of new members now and pool gets very small

Umbrellas, upgraded furniture, upgraded bathrooms

I selected adults only bc there is a group of the same adults that congregate at the zero-entrance level and take space away for the young kids from having a safe area to play.

Barbecue area. Enlarge the pool. Cornhole area. Pickleball court.

Be able to go online and see a count of how many key fobs are at the pool at a given time.

Designated schedule for adult only swim

Update restrooms, Wi-Fi network

More pool lounge chairs and remove the old pool that's covered in wood so chairs and umbrellas could be added.  How about a grill or two?

Larger pool or 2nd pool

Water slide

Recycle bin, extra trash bin; no drinks while in the pool; remodeled bathrooms

It would be helpful to have a larger pool or another pool.  The one that we have gets so crowded that we don't use it as often as we'd like.

Slide

Enlarged shallow end or separate wading area

Pool Expansion

Larger pool, often crowded

A slide into the pool

Deep end; bump out with strong jets, making for a little current; heat-resistant top edging; easy access to key fob entrance

    Large digital clock with seconds; water slide; gentle dissent into deeper area 

No lg inflatable Tubes in the pool, there is no room for swimmers, especially for small children to play!

Landscaping around pool like at Hutton Farms pool, shaded area, and larger restrooms.

Pool expansion. More trash cans.

Expansion of the pool that wraps behind the basketball court (unusable area)

Larger pool area

NEGATIVE REMARKS

Discount on HOA (dues) if you don't use the pool

None, I only use pool 3-4 days a year when grandchildren in town.

None of the above. This is not a resort!

Sushi conveyor

Nothing at this time.

None

There is a big difference of who is AT the pool and who is IN the pool.  More sun worshipers than swimmers and many hours with no one and again for only 1/4 of the year.

We don't use the pool much because of the number of people there are, and the small size of the pool/seating area.

    We don't mind the expansion of the pool, but don't want to pay any more in dues per month.  We don't feel that we get anything for our $1,200 per year right now.

    Also, with unlimited invites to guests to the pool this year, there are way too many people at the pool during times that we would typically go.

    We have walked up to the pool a couple of times and there are 3-4 times the number of kids as adults.  

It is overcrowded, noisy, and difficult for adults who want to swim quietly. Times that were set aside for adults in the past....early morning or mid afternoon.

    HOA has grown exponentially but the pool size is the same, much too small for the population. The occupancy often exceeds state safety regulations for public pools.

    Perhaps a discussion is needed about building another pool for the Sunrise area....perhaps charging an annual membership fee to anyone who wants to use either pool.

OTHER RESPONSES


